
Republica de Colombia

(2 ABRIL 2025)

FECHA:

HORA DE INICIAClON: 7:49 AM

LUGAR:

ASISTENTES:

No. DIPUTADOS ASISTENCIA

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM

El secretario encarqado: con gusto senor presidents

1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUORUM.

2. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA.

El secretario general Ad-hoc: Miguel Angel Gutierrez Ramirez, manifestando: 
Presidents, le informo que contsstaron a lista diez (10) honorables diputados 
existiendo quorum para deliberar y decidir.

El presidents: Existiendo quorum para deliberar y decidir, sefior secretario, Sirvase leer el 
orden del dia.

PRIMER PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS DE LA HONORABLE ASAMBLEA 
DEPARTAMENTAL DEL CESAR, 2 ABRIL DEL ANO 2025.

PRIMER PERIODO DE SESIONES ORDINARIAS DE LA HONORABLE ASAMBLEA 
DEPARTAMENTAL DEL CESAR, COMPRENDIDO DEL 1 DE MARZO AL 30 DE 

ABRIL DEL 2025.

ACTA No. 014
VALLEDUPAR, 2 DE ABRIL 2025

SALON DE SESIONES DE LA HONORABLE 
ASAMBLEA VALLEDUPAR - CESAR.
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BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO 
GUTIERREZ PRETEL MANUEL 
GUTIERREZ RAMIREZ MIGUEL ANGEL 
MEZA OCHOA MARIA CECILIA 
MUVDI ANILLO FAWZI 
PANA RAMOS JORGE ANDRES 
RODRIQUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER 
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA

PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
EXCUSADO DELEGADO
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
PRESENTE
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5. LECTURA DEL CORRESPONDENCIA

6. PROPOSICIONES Y RESOLUCIONES.

7. VARIOS.

DESARROLLO:

2. LECTURA Y APROBACION DEL ORDEN DEL DIA

El secretario encarqado: Leido el orden del dia, sehor presidente.

El secretario encarqado: Aprobado.

El presidente: Continue, sefior secretario.

3. INVOCACION A DIOS

Doctor Jorge Pana.

El presidente: Continue, sefior secretario.

4. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR

El presidente: Sirvase a darle la lectura, sefior secretario.

5. LECTURA DE CORRESPONDENCIA

El presidente: ^Existe correspondencia radicada, sefior secretario?

El secretario encarqado: no existe correspondencia radicada.

El presidente: Se coloca en consideracion el orden del dia, se abre su 
discusion. Anuncio que se va a cerrar, queda cerrada. ^Aprueban el orden del 
dia? Continue, sefior secretario.

Proposicion N° 046 del 2 de abril del 2025; pospongase la lectura y aprobacion del 
acta N° 013 del 1 de abril del 2025, la cual no se encuentran transcrita ni a 
disposicion de los honorables diputados en la secretaria general de esta 
corporacion.
Presentada por el honorable diputado y presidente Jorge Antonio Barros Gnneco

El secretario encarqado: En este punto, presidente, le informo que hay una 
proporcion radicada.

El presidente: Se abre la discusion de la proporcion, Anuncio que se va a cerrar, queda 
cerrada. i,aprueban la proposicion? Continue sefior secretario

El presidente: continue sefior secretario.
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6.

El presidente: zHav proposiciones radicadas?

El presidente: Continue sehor secretario.

7. VARIOS.

El presidente: Doctora Claudia Margarita Zuleta.

Presidente: Doctor Carlos Daza

Diputada Claudia margarita Zuleta: gracias presidente; no una solicitud presidente 
para usted tenemos una proposicidn aprobada hace una semana, unos dias que se 
trata de una convocatoria a debate sobre el tema violencia basada en gdnero y me 
gustaria presidente que logr^ramos hacer ese debate este mes para ver si le 
podemos asignarfecha. ^para el proximo martes? listo presidente Muchas gracias.

El secretario encargado: hasta el momento no ha llegado proposicion, senor 
presidente.

Diputado Fauzi Muvdi: Gracias presidente usted como siempre tan Cortez tan 
amable y caballeroso buenos dias a todos los compaheros a la prensa a los distintos 
medios de comunicacion que nos acompafian el dia de hoy por las distintas redes 
sociales, presidente nosotros aqui Siempre venimos y exigimos a la fuerza publica 
acciones contundentes en contra de la delincuencia y aqui tenemos que estar 
tambien hoy para agradecerle a la r^pida accibn que tuvo la fiscalia, distintos jueces 
que emiten las drdenes de captura a Eduardo Emilio Esquivel que se puso la 10 en 
este caso, al secretario de gobierno municipal Jorge Perez porque ya se dieron las 
dos primeras capturas por el hecho horroroso que ocurrio en la parte de atras de la 
dpa, nos informan que en este momento hay una rueda de prensa con el coronel 
Duran donde estan informando que se capturaron dos personas que presuntamente 
participaron en el hecho que le daharon la vida a una joven de 24 anos porque al 
ser violada por cuatro personas le daharon la vida a esa persona, Quiero agradecer 
a la fuerza publica, no solamente con la captura sino que ahora sea la fiscalia 
general de la nacion y los jueces de la republica que hagan justicia en este caso. 
nuevamente agradecidos por la rbpida reaccion de la institucionalidad y esto queda 
demostrado que cuando la institucionalidad funciona cuando la institucionalidad 
tiene la voluntad de servirle a las personas y a los ciudadanos de este departamento 
encontramos rbpida respuesta. gracias presidente

El presidente: Usted sabe doctora claudia que esta mesa este abierta y dispuesta a 
Io que usted nos diga. Doctor Fauzi Muvdi

Diputado Carlos Daza: Gracias presidente presidente en el mismo sentido 
reconocer Rues esta estos resultados positives pero yo tambien creo que es mejor 
prevenir que corregir falta ver ahora que la policia nos ayude instalando ahi alguno 
de sus muchachos para que este sector no pueda pueda volver a su normalidad y
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Presidente: Doctor Ronald

Presidente: bueno esta sesidn va a quedar para la semana del 15 al 17 por mesa 
directiva, bueno nosotros volvemos el 22 cierto por aqui volvemos el 22 martes 
bueno se les estara informando.
Doctor Jesus Suarez Moscote.
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no seguir convertido en Io que Io han convertido los bandidos porque al cabo de un 
tiempo ya Io hemos visto hace un asesinato luego pasan unos meses otro atraco 
otro asesinato pasan unos meses se capture o no y vuelve una violacidn Entonces 
yo creo que ahora hay que revisar ese pasadizo montanoso para que permanezca 
ahi un sector de la policia porque la policia estci ubicada a la vuelta pero como eso 
es una montaha del otro lado esta completamente solo y es donde suceden las 
cosas Gracias presidente.

Diputado Ronald Castillo: Muchas gracias senor presidente usted Es tan amable 
bueno sehor presidente en dias anteriores se hizo una proposicidn para la asamblea 
departamental asistir en una sesion descentralizada distinto municipio el 
departamento del Cesar Seria bueno se habia dicho que inicialmente el municipio 
de Austria ponerle fecha y el sitio para podernos disponer como debe ser y creo que 
en los distintos municipios tambten hacer la logistica que esto requiere Entonces es 
importante eso senor presidente Muchas gracias.

Diputado Jesus Suarez Mdscote: Gracias presidente un saludo especial a los 
corporados a las personas que nos acompafian en las barras a los que nos siguen 
los diferentes medios digitales y a la prensa que siempre acompaha. presidente a 
veces cuando las cosas no se dicen el silencio se vuelve cdmplice probablemente 
va a sonar repetitive pero los ganaderos del departamento del Cesar y muchos 
propietarios de tierra se encuentran y nos encontramos preocupados por los 
fendmenos que se vienen repitiendo en los ultimos dos anos el tema de las 
invasiones a predios, la semana pasada el fin de semana pasado hubo un desalojo 
de una finca en el municipio de Agustin codazzi que fue invadida por mas de 80 
personas digalo bien encapuchados con antifaz la hacienda siete plagas de la 
familia Dangond Davila dias anteriores se habia presentado la invasion al predio 
de agrosavia que nosotros sabemos que es un centre de investigacidn el centre 
botilonia en el municipio de Agustin codazzi y la semana pasada en un predio ya en 
disputas desde hace bastante tiempo, las Hacienda La Sonora en el sur del 
departamento del C&sar en donde nuevamente encapuchados y supuestas 
asociaciones de reforma agraria llegaron amenazar a los administradores en una 
finca que esta ocupada por mil cabezas de ganado Estos son mensajes que 
generan incertidumbre cuando Io que queremos es crecimiento y desarrollo en el 
agro-colombiano unos llamados muy especial a las autoridades nacionales para que 
se tomen los correctives hemos ponderado los beneficios de la Reforma rural 
integral en el departamento del Cesar en donde se han entregado mas de 20,000 
hectareas sin embargo el mensaje que se manda ptacticamente estas alentando a 
las invasiones, Este es un proceso de Invasion que se viene viviendo en los ultimos 
dos anos desestimula el crecimiento el desarrollo de la industria Ganadera y
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CONVOCATORIA: Agotado el orden del dla, se convoca para el dia de manana a 
las 7:00 am.

El presidente: Continuamos el punto de varios.
Continuamos con el orden del dla senor secretario.

Presidente: Doctora Claudia el cuestionario demora 5 dias Mobiles Entonces nos da 
la fecha el dia jueves 10 para el debate y manana estci el debate el hospital Rosario 
Pumarejo de Lopez le estaremos pasando el cronograma de la otra semana el dla 
de manana doctor Miguel Angel Gutterrez

Diputado Miquel Angel Gutterrez: Gracias presidente no presidente para informarle 
a los companeros que fue radicado en la corporacidn un proyecto de ordenanza 
para unas incorporaciones el proyecto ya pues tiene ponente y se va a citar para el 
dia de manana a la comision de presupuesto en horas de la tarde entonces les 
estaremos definiendo hora especifica yo creo que va a ser alrededor de las 3 de la 
tarde era eso presidente Muchas gracias.

El secretario,encarqado: agotado el orden del dia senor presidente; siendo las 8:05 
am

Presidente: Bueno tambien vamos a hacerle un llamado al parque cementerio 
jardines recordar la verdad que Ayer tuvimos la oportunidad de estar en un acto la 
verdad que bastante lamentable y muy triste y muy fuerte porque hay muchos casos 
que dan la misa en el mismo cementerio salen enterrarlos cad^veres y no son los 
lotes que ellos han comprado, un lote porque asi le Haman alte, ayer habia Un 
entierro alrededor de las 4 de la tarde y cuando fueron hacer los actos no era el lote 
que la familia habia comprado y la verdad que juegan con la tristeza de esa persona 
en esos momentos salieron de alte alrededor de las 11 de la noche mientras 
arreglaban el otro lote no conseguian la escritura, el administrador estaba de paseo, 
no pudo ir a atender la verdad que es bien lamentable el caso y nos dicen que ayer 
solamente ocurrieron tres casos parecidos que no estan entregando los lotes a las 
personas que tienen su escritura la verdad que es muy fuerte estos momentos ayer 
que tuvimos la oportunidad de estar ahi la verdad que bueno hubo un familiar que 
se salieron de del Genio El temperamento se altero por la situacten de ver el el 
cadaver ahi esperando y esperando a pleno sol y nadie solucionaba para hacerle 
un llamado hombre la verdad que al cementerio que le ponga mucha atencion y 
mucha disciplina y mucha seriedad esto.
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pecuaria y pues Idgicamente merece toda la atencidn por parte de esta corporacten 
vemos que se van a adelantar unas mesas de dialog© en el municipio de astrea y 
en otros municipios y es el llamado a que estemos pendientes Para que 
posteriormente no tengamos que lamentar las consecuencias de Procedimientos 
que atentan contra la propiedad privada Gracias Senor Presidente.

ASISTENCIA DEFINITIVA EN EL DESARROLLO DE LA SESION DEL DIA 2 DE ABRIL 
DE 2025
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No. DIPUTADOS ASISTENCIA

La presente acta se levanta y se firma en cumplimi

L
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JORGE ANTONIO B
Presid

MIGUEL AN^teL^UflERREZ RAMiREZ 
SecretaritfGeneral Ad-hoc
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BARROS GNECCO JORGE ANTONIO 
CASTILLA BROCHEL RONAL ARTURO 
DAZA LOBO CARLOS ALBERTO_______
GUTIERREZ PRETEL MANUEL 
GUTIERREZ RAMjREZ MIGUEL ANGEL 
MEZA OCHOA MARIA CECILIA________
MUVDI ANILLO FAWZI
PANA RAMOS JORGE ANDRES ~~ 
RODRIQUEZ BARRIGA JOSE MARIO 
SUAREZ MOSCOTE JESUS JAVIER ~ 
ZULETA MURGAS CLAUDIA MARGARITA

PRESENTE______
PRESENTE
PRESENTE______
EXCUSADO DELEGAD
PRESENTE______
PRESENTE______
PRESENTE______
PRESENTE______
PRESENTE______
PRESENTE
PRESENTE

^ROS.GNECCO 
fte \

teffto d^lo establecido en el
Reglamento Interne de la Corporacion - OrdenanzaXo/249'del 2022 
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